"Разрезные" теоремы
	№ 20
Диагонали прямоугольника равны
 
 
	№ 23
Если в четырехугольнике диагонали пересекаются и точкой пересечения делятся пополам, то этот четырехугольник параллелограмм
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Дано:ABCD- прямоугольник
Доказать:AC = BD
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Дано: ABCD-четырехугольник
АО = ОС, ВО = ОD
Доказать: АВСD -параллелограмм

	 
№ 7
ΔADС = ΔВСD по двум катетам    BD=АС
(СD-общий катет, АD = ВС) 
 
 
	 
№ 17
ΔАОВ = ΔCOD – по двум сторонам и углу между ними
<АВО = <CDOa АВ ll DC (сек. АС)
АВ = DС, ABCD – параллелограмм по 10признаку 


 Для быстрой проверки ученик посчитает сумму номеров карточек, 20+13+7=40, 23+5+17=45 и сообщает учителю.
 

